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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   15/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   138/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 28η Απριλίου 2009, ημέρα Τρίτη και ώρα 1:00  μ.μ. 

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 15η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 24-04-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 

Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος 

και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. 
Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.  
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 
 



Συνεδρίαση :  15/2009 Τρίτη 28/04/2009 ΑΠΟΦΑΣΗ   138/2009 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Κατάρτιση όρων διακήρυξης για τη διενέργεια διαγωνισμού για το έργο 
«Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών  υπηρεσιών 

ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο 
Καλαμάτας» 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. του Δήμου 
9811/24-04-2009 εισήγηση του τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της 
Διεύθυνσης Διοικητικών, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 
«ΘΕΜΑ: Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης  για το έργο «Εγκατάσταση ασύρματου 
δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων 
μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας» 
 
 Με την υπ΄ αρ. 151.892/ΨΣ602-Β/10-3-09 απόφαση του Ειδικού Γραμματέα της 
Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΚτΠ, εντάχθηκε το έργο 
«Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών  υπηρεσιών ξενάγησης και 
καταγραφής προβλημάτων μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας» στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας» στο πλαίσιο του μέτρου 4.2: 
«Ανάπτυξη υποδομών δικτύων τοπικής πρόσβασης». 
 Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 303.000,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 19%. Το σχέδιο της διακήρυξης στάλθηκε την Παρασκευή 14 
Απριλίου 2009 στη Διαχειριστική Αρχή του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της 
Πληροφορίας» προκειμένου να εγκριθεί και να τεθεί σε δημόσια διαβούλευση, ενώ 
αναρτήθηκε την ίδια μέρα και στην ηλεκτρονική πύλη του Δήμου Καλαμάτας 
(www.kalamata.gr). 
 Η Διαχειριστική Αρχή διενήργησε τον προβλεπόμενο προληπτικό έλεγχο και μας 
απέστειλε τα σχόλια της με το υπ΄ αρ. πρωτ. 9320/21-4-09 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. Τα σχόλια αυτά ενσωματώθηκαν στο σύνολο τους στο συνημμένο τεύχος 
προκήρυξης το οποίο σας διαβιβάζουμε και παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση των 
όρων του. 
 Επίσης για τη συγκρότηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού, Αξιολόγησης και 
Εισήγησης Ανάθεσης προτείνονται οι παρακάτω υπάλληλοι του Δήμου Καλαμάτας: 

1. Ιντζέ Αθανασία, Δ/ντρια Διοικητικών (ως Πρόεδρος της Επιτροπής) με αναπληρωτή 
της τον Κασσά Παύλο, προϊστάμενο του Τμήματος Ανάπτυξης Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων, 

2. Ξηρόγιαννης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός με αναπληρωτή του τον 
Λαγωνικάκο Σπύρο,  προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης του 
Δήμου Καλαμάτας, 

3. Μαλαβάζος Κωνσταντίνος, Πληροφορικής, με αναπληρωτή του τον Κόκκιζα 
Αναστάσιο, προϊστάμενο Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής. 

4. Γιαννόπουλος Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. με αναπληρωτή του τον 
Ασημάκο Νικόλαο, εργοδηγό. 

5. Ορφανού Παναγιώτα, Πληροφορικής, με αναπληρωτή της τον Αλεξανδρόπουλο 
Χρήστο, υπάλληλο Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων.    

 
 



Συνεδρίαση :  15/2009 Τρίτη 28/04/2009 ΑΠΟΦΑΣΗ   138/2009 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   3

Ο Αντιδήμαρχος 
Νίκος Μπασακίδης 

    
Συν/να: Τεύχος προκήρυξης»  
 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης 
που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Διοίκησης  του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί 
στο έργο της η Δημαρχιακή Επιτροπή.  
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω αναφερόμενη εισήγηση, το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί 
από τη Διεύθυνση Διοικητικών του Δήμου και τις αναφερόμενες σ΄ αυτό ισχύουσες 
διατάξεις, καθώς επίσης και το άρθρο 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν.  3463/2006), 

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Ι. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια 
διαγωνισμού για το έργο «Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου για παροχή 
ηλεκτρονικών  υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων μέσω 
φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει 
συνταχθεί από τη Διεύθυνση Διοίκησης του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται 
στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος  της 
απόφασης αυτής. 

 
 
ΙΙ. Ορίζει μέλη στην επιτροπή διεξαγωγής του παραπάνω διαγωνισμού τους εξής: 

1. Ιντζέ Αθανασία, Δ/ντρια Διοικητικών (ως Πρόεδρος της Επιτροπής) με 
αναπληρωτή της τον Κασσά Παύλο, προϊστάμενο του Τμήματος 
Ανάπτυξης Ευρωπαϊκών Θεμάτων, 

2. Ξηρόγιαννη Γεώργιο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με αναπληρωτή του τον 
Λαγωνικάκο Σπύρο,  προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών και 
Αποθήκης του Δήμου Καλαμάτας, 

3. Μαλαβάζο Κωνσταντίνο, Πληροφορικής, με αναπληρωτή του τον Κόκκιζα 
Αναστάσιο, προϊστάμενο Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής. 

4. Γιαννόπουλο Γεώργιο, Ηλεκτρολόγο ΜηχανικόςΤ.Ε. με αναπληρωτή του 
τον Ασημάκο Νικόλαο, εργοδηγό. 

5. Ορφανού Παναγιώτα, Πληροφορικής, με αναπληρωτή της τον 
Αλεξανδρόπουλο Χρήστο, υπάλληλο Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης 
Συλλογικών Οργάνων.    

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 
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  2. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  3. Κουδούνης Αργύριος  

  4. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 6 Μαΐου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 
 

 

 
                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


